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为什么股票买卖成正比__为什么股票价值和投资必要报酬
率成反比-股识吧

一、为什么股票价值和投资必要报酬率成反比

股票是虚拟资本的一种形式，它本身没有价值。
从本质上讲，股票仅是一个拥有某一种所有权的凭证。
股票之所以能够有价，是因为股票的持有人，即股东，不但可以参加股东大会，对
股份公司的经营决策施加影响，还享有参与分红与派息的权利，获得相应的经济利
益。
同理，凭借某一单位数量的股票，其持有人所能获得的经济收益越大，股票的价格
相应的也就越高。
投资必要报酬率高则要的资本多，同样的资本投资必要报酬率高所得的利润就少，
股票价值就低！所以是反比

二、为什么股票价格与利率成反比

能在股票上赚钱的一般不过5%，亏的却过80%， 当股票大利好大牛市的时候，股
票就比较赚钱，人就会把钱挪到股市，造成银行空虚没资金，银行为了保留资金就
提高利率，钱就会回流到银行，造成股市资金短缺，股票跌价，⋯⋯
反之熊市也一样，所以成反比

三、既然股票买卖是对等的，那么怎么会有涨与跌之分啊？

因为买卖双方 都将对方看作傻瓜。
买的人认为还会涨，卖的人认为涨的可能性小或涨幅不大了

四、在股市中成交量和股票的买和卖有什么关系啊

成交量是在买卖过程中产生的,之间自然的关系是.1没有买和卖就没有成交量.2买和
卖的频繁与成交量的大小成正比.3成交量大说明买卖股票多.4成交量小就说明买卖
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股票少啊.

五、股票为什么买的比卖的多就会涨

应该是主动性买入比主动性卖出的多，因为供不应求就会抬高价格，跟商品市场一
样啊

六、为什么股票价值和投资必要报酬率成反比

股票是虚拟资本的一种形式，它本身没有价值。
从本质上讲，股票仅是一个拥有某一种所有权的凭证。
股票之所以能够有价，是因为股票的持有人，即股东，不但可以参加股东大会，对
股份公司的经营决策施加影响，还享有参与分红与派息的权利，获得相应的经济利
益。
同理，凭借某一单位数量的股票，其持有人所能获得的经济收益越大，股票的价格
相应的也就越高。
投资必要报酬率高则要的资本多，同样的资本投资必要报酬率高所得的利润就少，
股票价值就低！所以是反比
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